
 باسمه تعالي
 

  مدت امتحان :ساعت شروع :علوم انساني رشته :رياضي و آمارسؤالات امتحان نهايي درس :  
٢تعداد صفحه: تاريخ امتحان :  آموزش متوسطه دوازدهمسال نام و نام خانوادگي :

                 طراح سوال : مستقيمي
 نمره سواًلات (پاسخ نامه دارد)رديف

١ 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب تكميل كنيد.   

 نامند.را يك ................ مي را يك ................ و هر زير مجموعه از  الف) هر عضو فضاي نمونه    

 از فضاي نمونه همواره عددي بين ............. و ................. است. ب) احتمال پيشامد    

 ج) هر عدد مثبت داراي ............. ريشه چهارم و ................. ريشه پنجم است.   

 د) دامنه توابع نمايي برابر ................. و برد آن برابر .................. است.    

٢ 

٢ 

 اند. با اين ارقاممفروض ٥و ٤و ٣و ٢و ١و  ٠ارقام   

 توان نوشت؟الف) چند عدد پنج رقمي بدون تكرار ارقام مي   

 توان نوشت؟بدون تكرار ارقام مي ٥ب) چند عدد پنج رقمي مضرب    

١/٥ 

٣ 

 كنيم ، مطلوبست:يك سكه و يك تاس را با هم پرتاب مي   

 الف)پيشامد اينكه تاس زوج يا سكه رو بياييد را بنويسيد.    

 ب)  احتمال اينكه تاس اول و سكه پشت بياييد را بدست آوريد.    

١/٥ 

٤ 

 لامپ معيوب است. دو لامپ به تصادف از اين جعبه خارج مي كنيم.  ٣لامپ سالم و  ٧اي  كه شامل در جعبه   

مطلوبست احتمال اينكه:    

 الف) هر دو لامپ سالم يا دو لامپ معيوب باشد؟                 

 ها سالم و يكي معيوب باشد ؟        ب) يكي از لامپ    

٥/١  

٥ 

 تري نياز داريم ؟ پاسخ خود را توضيح دهيد.براي بررسي دو مسئله زير مشخص كنيد، در كدام يك به اندازه نمونه بزرگ

 آموز يك كلاسالف) بررسي نمرات دانش    

 آموزان يك كلاسب) بررسي سن دانش    

٠ ٥ 

٦ 

ܖ܉دنباله    = ૜ ܖ + ૛ .مفروض است 

 الف) سه جمله اول آن را بنويسيد.   

ب) فرمول بازگشتي دنباله را مشخص كنيد.   

٥/١

٧ 

 است. ٦٢و جمله بيست ام آن  ٣٥يازدهمين جمله يك دنباله حسابي 

 الف) جمله عمومي اين دنباله را بنويسيد.    

 ب) جمله چهل و دوم اين دنباله چند است.    

٥/١  

 ٥/١جمله اول اعداد زوج را بدست آوريد. ٥٠مجموع  ٨

 ١ سه عدد را طوري قرار دهيد كه تشكيل دنباله حسابي بدهد. ٤٥و  ٥بين  ٩

١٠ 

૚  جمله پنجم يك دنباله هندسي برابر
૚૟

૚  و نسبت مشترك آن  برابر 
૛

 است.  

 الف) جمله اول اين دنباله را بدست آوريد.

 ب) جمله عمومي دنباله را بنويسيد.

٥/١ 
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٥/١را بدست آوريد.    ١+٤+١٦+......+ ٤٠٩٦حاصل عبارت      ١١  

١٢ 

هاي راديكالي بنويسيد.صورت عبارت هاي كسري را بهتوان

  ٣٠/٧٥ ٣)= ب                                               (    =
٤
)

٢
 (الف ٧

٥/٠  

١٣ 

ترين صورت ممكن بنويسيد.هاي زير را به سادهحاصل عبارت

 (٤
٥
)

١
٢ ÷ (٠/٥)

١
٢ (٨١)=                                               ب      ( =

٣
 ١(الف ٤

ݕدو تابع نمايي      ١٤ = ٣௫   ݕو = (١
٣
)௫  .٥/١ را روي يك نمودار رسم كنيد  

١٥ 

 باشد. ١٥٠شود، اگر شاخص آلودگي هوا درصد كاهش آلودگي هوا در هر ساعت مي ٤وزش باد باعث 

 الف) معادله كلي زوال نمايي كاهش آلودگي هوا را بر حسب ساعت بنويسيد.     

 ساعت شاخص آلودگي هوا را به دست آوريد. ٢ب) بعد از     

٥/١  
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١ 

 )٢٥/٠)  پيشامد (٢٥/٠الف) برآمد (  

 )٥/٠ب) صفر و يك (   

 )٢٥/٠) و يك ريشه (٢٥/٠ج) دو ريشه (  

,૚]) و ٢٥/٠( د)    +∞) )٢٥/٠(

٢ 

٢ 

٤ × ٤ × ٣ × ٢ × ١ = ٠/٥ ٩٦ (الف     ٠/٢٥

( ب                                                                                                                                                                        

٣ × ٣ × ٢ × ١ × ١ = ١٨ ٠/٢٥

→ ١٨ + ٢٤ = ٤٢ ٠/٢٥

٤ × ٣ × ٢ × ١ × ١ = ٢٤ ٠/٢٥  

١/٥ 

٣ 

(الف ور)}  ١ور)و (٢ور)و(٣ور)و (٤ور)و ( ٥ور)و (٦{ ( )٧٥/٠(

(B)݌ = ٣
١٢

ب( وپ)}  ٢وپ) و (٣وپ) و ( ٥{ (    
١/٥ 

٤ 

(ܣ)݌ =
ቀ٧

٢ቁା(٣
٢)

(١٠
٢ )

(٠/٢٥) =
٧!

٥!٢!ା
٣!

١!٢!
١٠!

٨!٢!!
(٠/٢٥) = ٢٤

٤٥
الف ((٠/٢٥)

(ܤ)݌ =
ቀ٧

١ቁ×(٣
١)

(١٠
٢ )

(٠/٢٥) =
٧!

٦!١!×
٣!

٢!١!
١٠!

٨!٢!!
(٠/٢٥) = ٢١

٤٥
ب ((٠/٢٥)

٥/١  

٠ )٥/٠(  ها در آن بيشتر استچون پراكندگي داده - الف      ٥ ٥ 

٦ 

(الف     ܽ١ = ٢ܽ ٥ = ٣ܽ         ٨ = ١١ (٠/٢٥)  

(٠/٢٥) ቄ
ܽ١ = ٥

ܽ௡ା١ = ٣ + ܽ௡
(ب  

                                                                                                                    (٠/٥)                  

٥/١

٧ 

ቄܽ + ١٠݀ = ٣٥
ܽ + ١٩݀ = ٦٢ → ቄ−ܽ − ١٠݀ = −٣٥

ܽ + ١٩݀ = ٦٢ → ݀ = ٣, ܽ = الف  (                 (٠/٥)٥

ܽ௡ = ٥ + (݊ − ٣(١ → ܽ௡ = ٣݊ + (٠/٥)٢                 

ܽ٤٢ = (٤٢)٣ + ٢ = (ب (٠/٥)١٢٨

٥/١  
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٨ 

ܵ௡ =
݊
٢

(ܽ١ + ܽ௡)(٠/٢٥) 

݊ = ٥٠ , ܽ١ = ٢, ܽ௡ = (٠/٧٥)١٠٠ 

ܵ٥٠ =
٥٠
٢

(٢ + ١٠٠) = (٠/٥)٢٥٥ 

٥/١ 

٩ 
       (٠/٢٥) ݀ = ௔೘ି௔೙

௠ି௡
= ௔٥ି௔١

٥ି١
= ٤٥ି٥

٤
= ٤٠

٤
= ١٠

 (٠/٢٥)هر مورد  ١٥و ٢٥و  ٣٥سه  عدد      
١ 

١٠ 

١
١٦

= ܽ(١
٢
)٤ → ܽ = الف((٠/٥)١

ܽ௡ = ௡ି١ݎܽ → (٠/٢٥)ܽ௡ = ١ × (١
٢
)௡ି(٠/٥)١ = (١

٢
)௡ିب  (٠/٢٥)١ )

٥/١ 

١١ 

٤٠ + ٤١ + ٤٢ + ⋯ + ٤٦ =? (٠/٢٥) 

ܵ୬ =
a١ × (١ − q୬)

١ − q (٠/٢٥)  

٧ݏ =
١ × (١ − ٤٧)

١ − ٤
(٠/٧٥) = (٠/٢٥)٥٤٢٨ 

٥/١  

١٢ 
٣٠/٧٥ = ٣

٣
٤ = √٣٣٤ = ٣)ට(ب  ٢٧٤√

٤
)٢٧ = ට ٩

١٦ 
٧

(الف

 (٠/٢٥)هر مورد      

٥/٠  

١٣ 
(٤

٥
× ١٠

٥
)

١
٢ = (٤٠

٢٥
)

١
٢ = (٨

٥
)

١
٨١(  ب                          ٢

٣
٤ = (٣٤)

٣
٤ = ٣٣ = (  الف  .٢٧

 )٥/٠هر مورد (    
١ 

١٤ 

)٥/٠هر مورد (  

 

 

٥/١  

١٥ 
(الف     (ݐ)݂ = ܿ(١ + (٠/٢٥)௧(ݎ = ١)١٥٠ − ٠/٠٤)௧(٠/٥) = (٠/٩٦)١٥٠௧(٠/٢٥)

(ب         (٢) = ٢(٠/٩٦)١٥٠ = (٠/٥)  ١٣٨/٢٤  
٥/١  

٣௫
(
١
٣

)௫


